May 2021 - Dayton ISD ESSER Instructional
Survey Results
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Summary Question Individual

) Please select one

793 responses

@ | am a current student

@ | am the parent or guardian of one or
more current students




If a current student, what grade are you in right now?

199 responses

@ PreK

@ Kindergarten
@ 1st Grade
@ 2nd Grade
@ 3rd Grade
@ 4th Grade
@ 5th Grade
@ 6th Grade

12V

If you are a parent or guardian, what grade(s) is your student(s) in right now?

703 responses

PreK
Kindergarten
1st Grade
2nd Grade
3rd Grade
4th Grade
5th Grade
6th Grade
7th Grade
8th Grade
9th Grade
10th Grade
11th Grade
12th Grade

25

46 (6.5%)
87 (12.4%)
85 (12.1%)
99 (14.1%)
105 (14.9%)
84 (11.9%)
79 (11.2%)
114 (16.2%)
99 (14.1%)
99 (14.1%)
105 (14.9%)
61 (8.7%) )
55 (7.8%)
57 (8.1%)
50 75 100 125




If DISD offered academic enrichment opportunities, when would you or your student be
most likely to participate?

748 responses

immediately after the end of the

0,
school day 468 (62.6%)

Saturday morning 138 (18.4%)

Saturday afternoon 104 (13.9%)

All day Saturday 58 (7.8%)

Week days in the summer 256 (34.2%)

Saturday in the summer 94 (12.6%)
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What types of enrichment topics would you or your student be interested in attending?

764 responses

Math 424 (55.5%)
Science —344 (45%)
Social Studies / History 192 (25.1%)
Reading —372 (48.7%)
Writing 271 (35.5%)
Robotics / Coding 364 (47.6%)

301 (39.4%) i
337 (44.1%)

344 (45%)
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Art

Health and Fitness




